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Le Vicaire épiscopal pour le Jura pastoral


Itinéraire synodal - Phase diocésaine

Textes pour les célébrations du dimanche 17 octobre 2021
Les brefs textes suivants peuvent être utilisés dans les célébrations du dimanche 17 octobre 2021, ouverture de la phase diocésaine de l’itinéraire synodal.

Synode 2021-2023 : « Pour une Église synodale : communion, participation, mission »
« Le chemin de la synodalité est le chemin que Dieu attend de l'Église du troisième millénaire. Marcher ensemble – Laïcs, Pasteurs, Évêque de Rome – est un concept facile à exprimer en paroles, mais pas si facile à mettre en pratique »

(Pape François, 17 octobre 2015)

« L’itinéraire synodal est une occasion unique de s'engager dans un dialogue mondial concernant l’évolution de l'Église. »

(Mgr Felix Gmür, évêque de Bâle)

Le pape François veut une Église synodale - une Église dans laquelle les gens se parlent et s'écoutent les uns les autres. C'est pourquoi le pape François est à l'écoute de votre voix. En collaboration avec l'institut gfs.bern, les diocèses de Bâle, de Coire et de Saint-Gall ont préparé une enquête permettant de répondre facilement aux questions posées par Rome et d’en faire une synthèse de manière professionnelle.

La synodalité, qu’il nous est proposé de vivre, ne consiste pas à gagner d’autres personnes à sa propre opinion. Il s’agit de découvrir, dans un dialogue porté par la prière, ce que l’Esprit Saint attend de l’Église aujourd’hui.

La synodalité constitue la voie royale pour l’Église qui est appelée à se renouveler, sous l’action de l’Esprit et grâce à l’écoute de la Parole. La capacité d’imaginer un futur différent pour l’Église et pour ses institutions, à la hauteur de la mission qu’elle a reçue, dépend pour une large part de sa capacité à mettre en route des processus d’écoute, de dialogue et de discernement communautaire, auxquels tous et chacun peuvent participer et contribuer.
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